
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

No 内     容 

１ 学校は楽しい。 

２ 自分の学級は居心地がいい。 

３ 
いじめや仲間はずれなどをせず、友達となか

よく生活している。 

４ 
学級で困った問題が起こった時は、みんなで話

し合って解決している。 

５ 先生は、勉強を分かりやすく教えてくれる。 

６ 
授業は私語が少なく、落ち着いた雰囲気の中

で学習できている。 

７ 
自分の考えを説明したり、文章に書いたりす

ることができる。 

８ 縦割り班遊びや児童会の集会は楽しい。 

９ 先生は、困ったときに相談しやすい。 

10 先生は、悪いことをしたら叱ってくれる。 

11 学校のきまりを守っている。 

12 進んで運動したり外で遊んだりしている。 

13 
けがや事故にあわないよう、気をつけて生活

している。 

14 地域の人と一緒に活動するのは楽しい。 

15 家や地域の人にあいさつをしている。 

《肯定的評価が高かった項目》 

5 先生は、勉強を分かりやすく教えてくれる。                                      98.5% 

13 けがや事故にあわないよう、気をつけて生活している。              98.5% 

10 先生は、悪いことをしたら叱ってくれる。                                       97.1% 

15 項目中 12 項目で肯定的評価が 85％を越えています。昨年度と比較すると 7 項目で肯定的評価が増

え、5 項目がほぼ同じ結果となりました。全校的に落ち着いた学習環境が創り出されていますが、6 番で

肯定的な回答をした児童は 76.8%でした。今後、私語なのか授業に必要なつぶやきなのかという児童・

教師双方の捉え方の検討、さらなる学習規律の定着を行っていきます。9 番で 3％、12 番では 5％肯定的

回答が減りました。児童との信頼関係づくりに努め、一人一人が楽しく安心した学校生活を送ることが

できるような取組とともに、健康や体づくり等の保健指導の充実を一層図っていきます。 

《肯定的評価が低かった項目》 

6 授業は私語が少なく、落ち着いた雰囲気の中で学習できている。          76.8% 

7 自分の考えを説明したり、文章に書いたりすることができる。           81.3% 

12 進んで運動したり外で遊んだりしている                                  82.1% 

令和５年度 児童アンケートの結果 
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